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Petroseni- Petrozsény, 1933, Május 18 

e 
„Harcolj az igazságért" 

Szerkesztőség és kiadóhivatat Petroseni. 
Előfizetési árak : 

Egy hónapra 15 Lei. Negyed évre 45. 
Fél évre 90. Egy évre 180 Let. 

Főszerkesztő: Molnár Sándor. 

X-évt. 21 szám. 

Bankoknak, részvénytársaságoknak, egyesüle- 

teknek, kaszinóknak évenkint 500 Lei. 

Kocka hirdetés 3 Lei c-2, Apróhirdetések 
szavanként 3 Lei. Vastagabb betűből 6 Let. 

Hétfőn délután iktatta be Dr. Dragán 
Gheorghe megyei igazgató a petroseni 
városi tanácsot, a mely alkalommal 18 
szavazattal 5 ellenében Dr. Romolus Mi- 

ocut választották meg polgármesternek 

v
v
 

Végre hosszas vajudás után hétfőn, május 15-én, délután meg- 
alakult Petroseni város nagytanácsa, amely 1932, december óta huzódik, 
a kormányzó nemzetipárt örökös és alaptalan fellebbezései miatt. Ismere- 
tes ugyanis, hogy annakidején a községi választások a legnagyobb rend 
ben és a törvény keretei között zajlottak le, de mivel azon a kormányzó 
nemzetipárt nem kapta meg a szükséges többséget, fellebbezéssel élt, kü- 
lonböző vádakat hangoztattva alaptalanul, csakhogy az uj tanács beikta- 
tását huzzák halasszák. Nem titok, hogy a fellebbezésekkel a nemzeti- 
pártnak semmi más célja nem volt, mint a kinevezett tanácsunknak 

meghosszabbitása, vagy is az egyeduralmak fentartása a városházán 
int köztudomásu az is hogy a nemzetiek fellebbezését min- 

den fórumon elutasitották és igy akarva, nem akarva a megyei Prefectura 

elrendelte a tanács megalakulását. 
A tanács megalakulása hétfőn délutánra volt kitüzve, illetve 

ekkor hivta össze a nagytanácsot a rendelet. 
A tanács megalakulásának beiktatására a megyei Prefectura 

D, Drágán Gheorghe, volt petroseni polgármester, jelenleg a megyei 
Prefectura igazgatója, az alispáni teendőkkel megbizott kiküldöt vezette le. 

A megalakulást értkető erdeklődés előőte a 

Póttagok lettek : Dr. Mucsi József J4 szavazattal és Todea Nicolac 
15 szavazattal. Niciu Joan az állandóbízottság megválasztásánál 
mindössze ! szavazatot kapott. Szavazatot kgptak még Berghtan 
profeszor 7, Buzdugan 5 és a többiek is kisebb mennyiségben. 

Az ellenőrzöőbizottságba megválasztották: Dr. Moga Jo- 
nelt, Duma Joant, Roska Jenőt, Miclea Juliust és Turcut. 

választások lezajlása után Dr. Drágán megyeiigazgató 
emelkedett szólásra és bejelentette, hogy miután a választások a 
a törvények betartásával és annak figyelembevételével lettek levezet- 

ve, a választást törvényerőre emeli és ismételte jó munkálkodást ki- 
ván az uj tanácsna 

Majd a végsző jogán Dr. Romolus Miocu, az uj polgár- 
mester emelelkedett szólásra, megköszönve Dr. Drágán meleg szavait, 
valamint a jalenlevők nagy többségének beléje helyezett bizalmát, 
igérve, hogy, mint a multban, ugy a jövőben is mindent elfog kö- 
vetni, hogy Petroseni városa lakosságának érdemeit megvédje és 
elősegítse a városnak további fejlődését. 
Dr. Romulus Miocu szavai után Iurcu korelnök a gyülést bezarta. 

int érdekességet emlitjük meg, hogy ez a választás 
ujbol megmutatta, hogy a város lakossága elfordul a nemzetipárttól. 
Mert a míg a tipárt a választá összesen hét tanácsost 

tudott megválasztatni, addig az ellenzéki pártok összesen 17 taná- 
csost választottak, a mely már akkor igazolta azt, hogy a város 
lakosságának nagy többsége fordult el a nemzetipárttól. Ettől füg- 
getlenül azonban a nemzetipárt teljesen szervezetlenül vonult fel a 
tanácsülésre és megállapítható, hogy maguk a nemzetipártiak sem 
szavaztak mind a nemzetipárti jelöltekre. Ez a pá fegyel tlenség 

aztán alaposan megboszulta magát, mert a nemzetiek kiestek min- 
den bizottságból. Egyedül csak Ratiu tanácsos érte el a szimpátia 
Í pb határát, amelyet igazol az, hogy őt választották meg 

Négy óra előtt a városházán már együtt volt a nemzetipárt tagjai mind. 
A legelső aki az ülésre megérkezett, Miclea Juliu gör. kath. 

plébános volt. Sorrendben utána érkezett Soit Petru, a munkásság részé- 
ről. Majd a helybeli gőr. kel. egyházközség feje, Duma Ioan főesferes 
érkezik. Közben Niciu Joan, az interimárbizottság elnöke Soittal beszél- 
get. Aztán érkeznek: Turcu a helybeli állami elemi iskola igazgatója, 
Roska Jenő, a helybeli rom, kath, egyházközség feje, csperes Szabó Gyula 
segédlelkésszel. Majd Bájta Ioan, Veress Béla, Dr. Scháffer Herman, Dr. 
Moga Jonel, Dr.IMucsi József Mody János, Pop Emil, Dr. Romolus Mi- 
ocu, Todea Nicolae, Schreiber Árpád, Bodrog Joan, Serb Virgil, Dr. 
Mácttius Victor és Jurcescu a helybeli fts gimnázium igazgatója. 

Csakhamar megkezdődik a tanács ülése, amelyet Dr. Gheor- 
ghe Dragán megyei igazgató nyitott meg és rövid beszédében bejnlenti, 
hogy, tekintettel arra, miszerint az illetékes fórumok az összes nemzeti- 

párt által beadott fellebbezéseket elutasították, a megyei főnhatóság el- 
Tendelte a városi tanács megalakulását. Majd felhivta a jelenlevőket, 
hogy munkájukkal vigyék előre a város ügyeit és sok sikert kivánva 
kéri, hogy térjenek a napírendre és kezdjék meg a tárgyalásokat ame- 
lyek a napírendben szerepelnek. 

Korelnöknek, mint legidősebbet Turcu állami elemi iskolai 
igazgatót választották meg, aki elfoglalja a kórelnökséget és rövid be- 
szédében felhívja a jelenlevők figyelmét, hogy ténykedésükben a város 

érdekeit tartsák szemelőtt. 
: 

napirend első pontja az ecsetleges összeférhetetlenségeket 

irja elő. Ennél a pontnál Niciu, az interimárbizottság eddigi elnöke kü- 
lönböző kifogásokat emel Dr. Romolus Miocu, Dr. Moga onel és Pop 
Emil tanácsossága ellen, amit a tanács 37 szavazattal 5 ellenében elvetett 

és igy Niciu indítványa felett nem tárgyaltak tovább. 

Majd kisebb hasonló ügyek kerültek napirendre, amelyekhez 
többen szóltak hozzá de a tanács végül is ugy döntött, hogy azok egy- 
általában nem érinthetik a megválasztott á k jogait. 

Majd az eskütétel következett, melyet Dr. Drágán olvasott 
fel 

és miután ez is véget ért, következett a napirend legérdekesebb eseménye 
a polgármester megválasztása. 

korclnök a törvények megfelelően titkos szavazást rendel el 
és a szavazatok összeszámlálása után az eredmény, hogy, 

Dr, Romolus Mio u 18 szavazatot kapott, mig a nemzetipárt 

eddigi polgármester jelöltje, Niciu loan, mindössze 5 sza- 

vazatot tudott csak szerezni. 
Ezután az alpolgármester gválasztá 

szavazattal Ratiu helybeli bankigazgatót vállasztották meg. 
Az alpolgármester megválaszsása után a állandóbizott- 

Petru 17 és 

tkezett és 21 

ság megválasztása következett és Serb Virgilt fő, Soit 

Veress Bélát js szavazattal az állandóbízottság tagjaívá választották. 

alpolgármesternek 21 szavazattal, egy szavazat ellenében. 
Reméljük, hogy a nemzetipárt ezekután levonja a követ- 

kezményeket és alaptalan fellebk kel nem akadály meg a 
tanács nyugodt munkálkodását a város érdekében. Ezt annál is 

inkább kötelessége nem akadályozni, merthiszen, a tanács ülésen 
bebizonyosodott az, hogy végleg elvesztették a talajt a lábuk alól 
és igy nem is tarthatnak igényt arra, hogy a várost egyeduralom- 
ként ők vezessék. 

Akereskedők könyvvezetésikötelezettsége 
Az uj adótörvények szigoru előírásokat tartalmaznak a 

kereskedők könyvvezetési kötelezettség kozólag 
birságokat rónak ki arra a esetre, ha az előirt könyvek nem volná- 
nak szabalyszerűen vezetve. Eltekintve a törvény előirásaitól fontos 
a könyvek vezetése a kereskedő érdekében, mert adótárgyalásoknál 

a könyvek bizonyító erejű igazolások a forgalomra és az adóalap 
megállapítására. S hogy ezentul a törvény szígoru betart, milye 
komolyan fogják venni, az abból is látszik, hogy a legutobbi adó- 
árgyalásnál az előirá vezetett könyvekkel rendelkező kerecs- 
kedökkel szemben a bizottságok sokkal megértőbbek voltak, mert 
az adót adatok és nem feltevések alapján vethették ki, ami igazsá- 
gosabb is. De érdeke a kereskedőnek a rendes könyvek vezetése 
azért is, mert a patenta fixában megadózott kereskedő is ki n 
téve annak, hogy forgalma alapján a patenta fixa osztályozásából 
kíveszik és magasab 
könyvek adataival védekezhet és kérheti a visszahelyezését, vagy 
igazságos osztályozását. 

Cafenea BUCURESTI kávébáz 
etroseni 

—– Csodaműsor a Mun- 
kásmozgóban. A menkásmozgó 
muűsora a filmek remekét mutatja 
be a közeljövőben. Pénteken és 
Vasárnap Brigita Helm leg- 
nagyobb és legszebb alakitása 
az Atlantis Királynője. Május 
23, 24 én: Árkádia hercege. 

Liana Haid és Wily Forsttal a 
főszerepben. Május 27 és 28 án 
a legszebb film amit eddig ember 
látott az EMden, amely leverte 
az öszes eddigi filmeket és amely 
Bucurestiben három hónapig 

Elsőrangu ételek és ítalok. 

A polgári közönség találkozóhelye 

Esténként TÖRÖK BUBI Jazz 
zenekara muzsikál. 

Olcsó havi abonama. 
Menürendszer. 

futott egyfolytában 

adóval sujtják, mely esetben csak hiteles 



ZSILVOLGYI NAPLÓ 

Tisztelt Szerkesztő Ur! 
A rég várt tavasz végre 

gérkezett és én azt gondoltam, 
hogy ezután már nyugodtan ül- 
hetek esténkint a városi parkban, 
élvezve a levegő friss illatát. 
Sajnos, mint minden évben, az 
idén i csalódtam. Ugyanis az a 
kellemetlen meglepetés ért, hogy 

a parkot alig esteledik be, mát 
is megjelenik a rend őre és kiker- 
geti az ottan ülőket és a parkot 
pedig bezárja. Nem tudom, miért 
és kinek a rendeltetésére áll ott 
a park, ha a nap munkában 
fáradó közönség előtt este bezár- 
ják. Olyan kevés maradt meg 
abból a sok jóból ami volt, hogy 
jogosan kérdjük, miért sajnálják 
tőlünk az illetékesek azt a kis 

friss levegőt is ? 

Tiszteléttel : 
Aláirás 

- Apák ésg r pra 
petrozsenyban. zsényi 
róm. kath. csyázközség er eln 
napokban ünnepelte az apák nap- 
ját. Ez alkalomra az egyházközség 
két segédlelkésze, Szabó Gyula 
és Menyhárt Antal, szervezésével 
mükedvelő előadást rendeztek az 
elemi iskola növendékeivel, a 

melynek sikerét misem bizonyitja 
jobban, minthogy az előadást 
négyszer kellett megismételni. Itt 

: emlitjük meg, hogy petrozsényban 
az Anyák napját e hó 14 én tar- 

tották meg a helybeli Szentferencz- 
.rendi Zárdában. 

Tiz év után, végre megadták 
a petrozsényi rom. katb. elemi 
iskolák müködésének eage- 

— A petrozsényi róm, katb. 
esperesi hivatalhoz a napokban 

: érkezett meg a felsőbb kuiltusz- 
hatóság értesitése, a melyben köz- 
lik az esperesi hivatallal, hogy a 
petrozsényi róm. kath. elemi is- 
kolák müködését engedélyezik. 
Jellemző, hogy a müködésre a 
kérést az illetékes egyházi ható- 
ság tiz évvel ezelőtt terjesztette 

fel, a melyre azonban a végleges 
jóváhagyás csak most érkezett meg. 

– Bombamüsor az Urá- 
í nia mozgóban. Május 19, 20 és 

2d4 én pénteken, szombaton és 
vasárnap mutatja be ez Uránia 
mozgó, Roland Dorgles világhirü 
regényének filmvaáltozatát a Fa- 
kereszteket (Les Croix de Bois) 

Mig ezideig a háborus filmek 
kizárólag a német meglátásból 
készültek, addig ezen film a világ 

orut az antant hatalmak 
szemszögéből készült. Ez a film 

a világháboru legőszintébb reali- 
zálása. Főszereplők : Galrid Gab- 

rio és Charles Vanel. 
— Május 22-23 és 24 én: 

Reszkessetek ! Jön! Frankenstein! 
A mesterséges ember borzalmas 
problémája. Főszereplő a világ- 

hirü orosz müvész: Boris Karloff. 
Hangos gépünk kifogástalan. 

Teljesen ujonnan átszerelve. Kris- 
f tiszta leadás. 

Befejeződtek petrozsényben a róm. 
kath. Férfi egyesület téli kultur- 

előadásai. 
(Petrozsény, saját tudósítonktól) Az elmult év őszén ala- 

kult meg petrozséniban a róm. kath. Férfiegyesület, Roska Jenő 

esperes plébános elnőöklete alatt, mely a megalakuláskor hatalmas 
kulturális programot dolgozott ki, hogy a téli estéken eleget tegyen 

kolturális hivatásának. Az egyesület legelső teendője volt, hogy 
megszervezte a kath. férMakból tagjait, könyvtárt létesített és ezen- 
kívül nagyszabásu programot dolgozott ki az egész télt kulturelő- 
adások megtartására. Előadóknak az Egyesület Roska Jenő esperes 
plébánost, Karda Ferenc plébános, szentszéki tanácsost, Tímár Sán- 

dor, plébános Ifj. Kicsid Géza plébános, Molnár Sándor szerkesztőt 
és az egyesület agilis főtitkárát Schwemmhammer Oszkárt kérte 
fel dő 

z első előadást szép számu halígatóság előtt Molnár 
Sándor szerk e tartotta meg a, „A katholikus hit a világrenge- 
tegben" cimmel. A második előadó Timár Sándor aninoszai kath. 

plébános volt, aki ,„Diadalmas világnézet címmel tartott magas 
szinvonalu és nagy érdeklődést keltett előadást. A harmadik előa- 
dó Karda Ferenc lonyeai plébános, szentszéki tanácsos volt, aki 
„Az emberi munka elértéktelenedése és annak következményei" 
címmel tartotta meg értékes értekezését. A negyedik kulturelőadást 

Roska Jenő esperecs plébános tartotta meg, aki kereszténység életét 

rajzolta meg kitünő szemléltető peldákkal abból az időkből, amikor 
a régi korban az akkori uralom a kereszténységen töltötte ki bosz- 
szuját. Roska Jenő esperes plébános beszédét vetített képpekkel é- 
lénkitette. Ötödik előadó Ifj. Kicsid Géza, petrilai plébános volt, 
akí, ,Kicsinységek szerepe a kath, férfi életében" cimmel tartotta 
meg előadását, lebifincselve mindvégig a hallgatóságot. Az utolsó 
előadást a napokban tartotta meg az Egyésület, amelyen az előadói 
tisztséget az egyesület főtitkára Schwemmhammer Oszkár töltötte 
aki ,Az élet ideálja" círmmel tarttota meg a kulturelőadások 
befejezését jelentő előadását. 

Ez alkal 1 Sch főtítkár beszámolt az 
eddigi muüködésről is valamint külön köszönetet mondott az előa- 
dóknak, hogy közreműködtek az egyesület által rendezett előadá- 
sokon, amelyek nagy lépéssel vitték előre petrozsényban a kat- 
holikus kulturát. 

Végül az egyesület elnöke Roska Jenő esperes plébános 
a katholikus hithezvaló ragaszkodásra buzditotta a jelenlevőket akik 
ugy az esperes plébánost, mint Schwemmhammer főtítkárát felke- 
sen megéljenezték. 

Az egyesülés ünnepe petroseniben. 

Az ídei, május 10-iki egyesülési ünnepélyt petroseni vá- 
ros ís megünnepelte. Az ünnepély alkalmából a házakat fellobogóz- 
ták. Délelőtt diszfelvonulás volt, amikor ís a katonáságon kivül 
felvonultak a külömbőző társadalmi egyesületek is zászlók alatt és 

zeneszóval. Ez alkalomból az összes felekezeti templomokban ünne- 
pélyes szent mise volt. A hivatalos szertartás a helybefi görög kel. 
templomban volt, ahol az ünnepi misét, valamint az ünnep jelentő- 
ségét méltató beszédet Duma Joan gör. kel. főesperes tartotta. 

Az ünnepély után a katonaság tisztelgett a különböző 
hatósági testületek képviselője előtt. Este pedig fáklyás menet volt, 
zeneszóval valamint délután kulturelőadás a Munkáskaszínóban. 

Ebből az alkalfomból nem mulaszhatjuk el, hogy felne- 

hívjuk a figyelmét az illetékeseknek arra, hogy a városháza előtti 
térségen a legnagyobb rendetlenség volt a rendezés körül. Nem 

tudjuk kinek a hibája, de a hívatalos személyek, testületek és arra 

érdemes emberek nem kaptak helyet a kijelölt helyen, ellenben tele 

volt a helye odanem való emberekkel akik legfeljebb csak mint 
bámuló közönség kkor azonban azok, akik 
megérdemelték volna nem kaptak megfelelő helyet az ünnepfés 
központjáb an. 

világitottak bele a berlini, éiszal 

ba, egy nagy eneltség es művelő- 

Hiszen németek gyujtottak, né 
tek, Németország német fővár 
ban német könyveket pusztitottak. 

Amelyek az övéik. De nem ! Ezek 
a 

a könyvek a mieink is voltak. Ha 

amikor megíródtak, elküldték őket 

hozzánk, ha ez a német szellemi 

impérium bevonult könyvtáraink- 
ha 

elolvastuk szemünkkel, 

ba és könyvkirakatainkba, 
azokat 

megértettük eszünkkel és befogad- 
tuk szivünkbe, akkor azok a köny- 
vek a mieiak is. Művész hazája 
széles a világ -mondja a fegmagya. 
rabb költő. És igy is van. 
szép, az mindenütt szép. Homlok- 
ára a művésznek az egész vitág 
illeszt babért, tehát a művész 
sebei is az egész világnak fájnak. 
A berlini máglyán a középkor 
akart tegnap élemedni. Kenyeret 
az új rend még nem tud sütni az 
országnak, tehát könyvekat süt. 
Ót Nemcsak lázitó és szenny- 
irodalmat. De tudományt és mű- 
vészetet is. Sőt főként azt. Ez 
amilyen mértékben tragikus, éppen 
olyan mértékben komikus is és 
ha propagandának szánták, hát 
annak be is vált alaposan. Igen 
sok jóérzésű embert, aki eddig 
kényelemből közömbösen nézte 
az eseményeket, felébresztett a 
berlini máglya tüzének fojtogató 
füstjét érzik az egész világon. 
Soha erősebb náciellenes propa- 
gandát, mint ez a furcsa könyv- 
nap, amit a nácik rendeztek és 

ség öl és ez a kigyűlt könyvgü a, 
a társzekerek, amelyekkel a ha- 
lálra ítélt könyveket az Opera 
előtti térre szállitották, a regk 
nilag megszerkesztett máglya, 

vezényszóra rádöntött benzin, a 
máglya mellé épitett szónoki szék, 
az egésznek rádióközvetitése és 
a maglya körtt sürgősködő film- 

nevetséges is volt. És az ered- 
mény ?.. Angliától Japánip, Ame- 
rikától Ausztráliáig Németország 
rengeteg barátot vesztett, 
niszteriális segédlettel 
könyvégetés nevetségessé zgy. rendszert, a lángon piritott betű 
miatt pedig sokan költig, fognak 
még pirulni. 
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festői Szurduk szorosban. 

naponta 8 vonai és rendszeres autóbusziárat. a 
k 

Máj US l- ll a GAMBRINIUS nyaraló telen 
Kiváló weekend felep. Május 15-1ő1 

Kitünő konyhaés 

elsőrendí i italok 

Ami 



Kelj fel és járj-mondá a Mestetr 

s a halott Lázár fölkele 
és térdrehullva dicséri azt: 
ki neki ura, Istene. 
És a sokaság elámult: 
„Ki vagy Te uram ?*" -kérdezék, 
hogy áldhassuk érte Izrael 
dícső urának szent nevét. 

És a szelid Mester felnéz, 
hangja zengő, mind az ének, 
és felel nekik: Én vagyok a 

feltámadás és az Élet. 
Szabó Ilus 

Nem volt sztrájk ló- 
nyán. Egyes napilapok az el- 
mult héten azt írták, hogy a 
loneai Jieti bányában, Korfánta 
Gyuláná! a mukások sztrájkba 
léptek. Mind azt az illetékesek 
közlik velünk Korfántánál semmi- 
féle sztrájk nem volt és csupán 
annyi történt, hogy két munkás 
megszökött és azok terjesztették 
a valótlan híreket. A mai nehéz 
világban csak örvendeni lehet 
annak, hogy még akadnak vál- 

1 

1 

h 

Ikozók akik dolgoztatnak és 
igy igazán kár őket alaptalan 
írekkel elkedvetleníteni. 

Pünkösdkor lesz a 

Clubul sportiv Párángul C.F.R. 
pályanyitó mérkőzése. Mind azt 
fivatalos helyről közlik velünk 
a nemrégen alakult Clubul spor- 
tív Párángul C.F.R. sportklub 
pályamegnyító mérkőzése pün- 
kösdkor lesz. A megnyitó mér- 
közésre valószínüleg a Bucuresti 
C.F.R. jóképességű csapatát lát- 
ja vendégül a Paárángol. Ezenki- 
vül este nagy nyári ünnepély 
lesz vagy a Boli barlangban, 
vagy a szurduki szorosban. Itt 
említjök meg, hogy a Párángul 
az imoldvasárna a onen csa- 
attaltréning merkőzést rendezett, 
pnelkelkalo ne az eredmény 

Lupeni javára. 

gok, rózsaták ellopását, sirok 
összerombolását és halottak 

meggyalázását ? 
A közönség köréből többen 

panaszt emeltek már az elmult 
évben is lapunknál hogy ismeret- 
fen tettesek járnak a temetőbe 
és a feldiszített sírokról ellopják 

virágokat és a rózsafákat. 
Annakidején felhivtuk erre az 
illetékes hatóságok figyelmét, 
de sajnos nem sok intézke- 
dést láttunk, mert a flopkodás 
és jogtalan eltulajdonítások to- 
vább tartottak és most, ujból 
telyes erővel megkezdődtek. Mind 
azt a panaszttevők említik, való- 
ságos rablás az, amit a temetőbe 
véghez visznek is neretlen tettesek. 
És nem elég, hogy a virágokat, 
rozsafákat ellopják, hanem össze- 
rombolják a sírokat is és ezzel 
megbántják a halottak emlékét is. 

Felkérjük az illetékes ható- 
ságokat, hogy sürgősen intézked- 
jenek, hogy ez az embertelen 

halottgyalázás megszünjön, mert 
mégis csak furcsa, hogy a teme- 
tő az utóbbi időben szabadprédája 
fett a tolvajoknak és senki sem 
törődik annak megszüntetésével. 

- Köszönetnyilvánitás. 

Alulirott gyászoló család ezuton 
mond hálás koszönetet mind- 
azoknak, akik szeretett jó férj 
és apa, Köller Béla telekkönyvi 
igazgató temetésén résztvettek és 
jelenlétükkel fájdalmunkat igye- 
keztek enyhíteni. Özv. Köller 

Béláné és családja. 

Őfelsége a másodosztályu ér- 
demkereszttel tüntette ki Mun- 
tean Teodort, a Petroseni és 
Járási Ipartestület elnökét. 

A hívatalos lap május má- 
sodikán megjelenő 99-ik számá- 
ban közli hogy Őfelsége a király 
Muntean Teodort, a Petroseni és 
Járási Ipartestületnek 12 éve elnö- 
két, a kisipar terén szerzett érde- 
melért, a másodosztályu érdemke- 

ÖOÖzletáthelyezési értesités. 
Tisztelettel értesitem a mélyentisztelt petroseni és zsil- 

völgyi közönséget, hogy beodega és csemegekereskedésemet eddigi 

(Heintzinger féle helyiségből) a Banca Tg-Jiuli helyiségébe helyeztem 
át. Kibővitett üzletemben tiszta falatozó áll a tisztelt vendégek ren- 

delkezésére a legolcsóbb árak mellett. Állandó magy raktár a leg- 

finomabb, felvágottakból, valamint mindenféle cukorka és italok, um. 

regáti és erdélyi fajborok és ligörök a legolcsobb árban. 

Nefeleitse g rl simümket! Tisztelettel. 
odega- ICATES-Bodega 

a Banca Tg, Jiul Bank épületében. F arkas Ignátz 
Semben a Bucuresti kávéházzal. Bodega Delicates Petroseni 

Ékszerek epr Órák 

fali és N s javitása 

zsebórák Órás és ékszerész Petroseni. felelőség 
mellet. 

mmára Str. Reg Ferdinánd 
(Fő ut) 35 szám. heo 

már a második kitüntetése, amit 
a zsilvölgyi kisíparosság érdeké- 
ben kifejtett munkásságáért kapott 

— Összinte mozikritika. 
Az uránia mozgószinház a na- 
pokban mutatta be az „Igloo" 
című filmet. A film cselekménye 
az alaszkai legészakibb részén 
játszódik le az öröők jég és hó 
birodalmában, Igazán jólesett lát- 
ni a sok limonádé filmek után 
egy ígazi, szépségekkel, az isme- 
retlen tájak és emberek szokásait, 
a filmen. Nekünk, a tél és a 
tavaszi szépségekben élő cívilízált 
embernek mégis csak emberibb 
és könnyebb légkörben élni mint 
az örökös hó és jégbirodalmá 
ban szenvedő eszkimóknak, a 
kiknek éfetét olyan megrázó erő- 
vel vetítette elénk a film csodá- 
fatos fejlettsége. Mindenki bán- 
hatja, aki ezt a filmet nem néz- 
te meg. Az Uránia tízest érdemel 
ezért a Elmért. Megbocsájtjuk 

neki is és a többieknek is azt 
a sok tucat filmet, a mellyel az 
utóbbi időben a közönségnek 

kedveskedtek. 

- Nyaralni szándékozók 

figyelmébe. A szomszédos szur- 
duki szorosban, fenyves erdő 
közepében, kiadó, bérbe vagy 
más megegyezéssel villaszerű é- 
pűlet, minden kényelemmel. A 
bérlő albérlőket tarthat és jó jö- 
vedelemre tehet szert. Értekezni 
lehet e lap kiadóhívatalában. 

– Veszek, törött aranyat 
és ezüstöt, valamint használt 
ékszereket Krausz János, órás és 

ékszerész, Petroseni, Str. Regele 

Ferd. 35. szám. 

- Sport. Vasárnap délután 
kerül eldöntésre Simeria-Jiul ta- 
vaszi bajnoki mérkőzése. A tava- 
lyi kudarcot a Jiul bizonyára 
becsületesen kifogja korrigálni? 
Hisszük! 

— Halálozás. Salyos gyász 
érte városunk egyik élelmiszer- 
kereskedőjét, Pascs Chasiant, 

akinek felesége szombaton reggel 
hirtelen meghalt. A gyászoló 
családnak ezuton küldjük rész- 
vétünket. 

Előfizetőink szives figyelmébel 
Tisztelettel felkérjük az i- 

gentisztelt előtizetőinket, hogy 
előfizetési dijaikat sziveskedjenek 
megfizetni. Lapunkat csak ugy 
tudjuk rendesen megjelentetni, 
ha előlzetőink pontosan megfi- 
zetik az előfizetési dijakat. 

isztelettel: 

A ZSILVÖLGYI NAPLÓ 
kiadóhivatala 
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Miért nem akadályozza meg reszttel tüntette ki. HALLÓ! FIGYELEM 

a város a sirokról való virá- untean Teodornak ez Magérkezett az 

Azuga Sör 
legjobb az országban. 

Kaphnató kizárólag a 

Munkáskaszi őt 

Naponta friss csapolás 
Ugyanott elsőrangu ételek és 
borok. - Minden vasárnap és 

csütörtökön este 9-1 óráig a 

BÁNYA J AZZ ZENEKAR 
Közreműködésével táncestély 

Olcsó árak. Kitünő italok. 
Pontos kiszolgálás ! 

Tisztelettel. 

FARKAS MIKLÓS 

mely 

HÁTSZEGEN, a főtéren lévő 

30 éve fennálló üzletházamat 

és lakásomat ELADOM 

cAsSsA DE PÁSTRARE S. A. 

Petroseni betétért és ki- 

sebb összeg kézpénzért. 

Grün Sámuel céghez hátszegen. 

Az uj testnevelési törvény kö- 
telezőve teszi a sport anyagi 

és erkölcsi támagatását. 

A kamara által már elfoga- 
dott és május 1-én életbe lépő 
uj testnevelési törvény kötelezi az 
államot, hogy a sportot teljes 
erejével támogassa és pedig többek 
között a 48-k § szerint: 

a) Subvenciókkal, dijakkal 
és bármily természetü segélyekkel. 

b) Sportterek adományozá- 
sával a sport fellendítése érdeké- 
ben. Ezen területek semmiféle más 
célra fel nem használhatók. 

c) Kollektiv utlevelek kiadá- 
sával mindazon sportegyesületek- 
nek, amelyek külföldi turára 
szándékoznak menni, eltérőleg az 
utlevét beszerzésénél előirt sza- 
bályoktól, csupán az U. F. S. R. 
ajánlásával egyszeri bélyegilleték 
lefizetése mellett, tüggetlenül, hogy 
hány személy szerepel az utlevél- 
ben. 

d) 500/-os kedvezmény a 
CFR. NFR. és SMR. részéről 
mindazon egyesületeknek, melyek 
az U. F. S. R. által el vannak 
ismerve, személyre kiállitott kar- 
netekkel 5 ös csoportokban való 
utazásra. 

e) Mentesités a látványossági 
adó 2. és 24 ik paragratusa alól 
mindazon az U. F. S. R. által 
el vannak ismerve. A felmentést 
a Pénzügyminiszterium közli az 
U R-en keresztül, hogy 
mely egyesületek mentesek a 
fenti adó alól. 

PILISINÉ 
m 

kozmetikai szalonja 
A legmodernebb eszkő- 6. V. 

zökkel dolgozik. 

Megőrzi fiatalságát és 
épségét. A építő fjá á 

1. Szeplők eltűntetése. 
2. Szemóőlcsirtás. 

4. Arcvibrációk 

5. Pattanások eltűntetése 

őrős bőr megszépítése 

7. Száraz, zsíros, színtelen 

bőr megszépítése. 
8, Különtfél 

KEALKE 

A ZSILVÖLGYIEK FIGYELMÉBE! 
Tanácsadás dijtafanul bár- 

milyen k 

ben.- Tanitványok az arc- 

ápolás minden ágábanén y 

gyakorlatilag, mint elmé- 

letileg teljes kiképzést 

,nyernek.— Olcsó havi íft- 
pségét. A szép 

sok egész légiója áll ott a 

fátogatók rendelkezésére télyekre. 

A R A D Verbos palota. 

P 
9, Kikészités uccára és es- 

zetés bérletrendszer, 

Kálőn tisztviselőiárak ! 

Szemben a Minorita templommal. 



ZSILVÖLGYI NAPLŐ 

Élrtesítés. Tisztelettel értesítem a 
élyentisztelt közönség 8g 

sikerült olcsó árban nagyobb 
menyiségü bőranyagot vásárol- 
nom, s ezáltal abban a helyzet- 
ben vagyok, hogy olcsón vál- 

lalhatok mindeféle javitásokat 
valamint rendelésre a legele- 
gánsabb férfi és női cípőket. 

Nagy ijózsef uri és női ci- 
pesz, Petroseni. Fő ut. 

dj mechanikai üzlet petresenibe 
Tisztelettel értesítem a Petro- 
seni és zsilvölgyi n. é. közön- 
séget, hogy 1930-ban kénysze- 
rüségből félbehagyott mecháni- 
ai műhelyemet és üzletemet 

áprílis elsejével ujból meg- 
nyítom. Elvállalok varrógé- 
pek, kerékpárok, gramafonok, 
írógépek, valamint nap és eser- 
nyök javítását a legolcsóbb ár- 

s mi 

gépek alkatrészét, valamint 
varrógéptűt, olaj stb. árusítását. 
érem a n. é. közönség szi- 

ves támogatását. Krausz Jó- 
zsef, Petroseni. Bul. Reg. 
Ferdíntand (Fő ut) 

rany János, Gals- 
worthy, anvor és még szá- 
mos kitünő író írásait tartalmaz- 
za az 1933-as Franklin almanach 
128 oldal, számos képpel. Küld- 
jön bélyegben 20 Leit Lepagenak 
Kolozsvár és portómentésen 

Toma Albu lupeni 
szabó, férfi szabó üzletét Lupe- 
niben a Kohnné féle házba he- 
lyezte át. Str Reg. Ferd. 27. 

— valédi Erdélyi konyha 

és szakácsmüvészet. IIl ik ja- 
vitott kiadásban jelent meg az 
Erdélyi Konyha Kolozsvári Sza- 
kácskönyv. Irta : Egy Székely Asz- 
szony. A 172 oldalas könyv tar- 
talmából a következőket emeljük 
ki: Levesek, Levesbe valók, Hal- 
hoz való hideg és meleg mártá- 
sok, Halak Hus köré valók, Sa- 
láták, főzelékek, Főtt tészták, Hi- 
deg és meleg mártások, Külön- 
böző előételek és husok, Sült 
tészták, Puddingok. Teasütemé- 
nyek, Torták krémek, Parfék, Fagy 
laltok, Külömböző mézestészták, 
Különbőző gyümölcsök befőzése, 
Kocsonyák és izek, Télire eltett 
dolgok. A könyv ára 40 Lei és a 
Kiadó Lepage könyvkereskedés, 
Kolozsvári cégnél rendelhető meg. 
A 40 Lei bélyegben küldhető. 

Étesítés. Vállálunk, teherautó- 

val mindenfélé közeli és távoli 
teher szállitmányokat, teljes 
fellelőség mellett, a leggyorsab- 
ban és legolcsóbban ő hengeres 
Schewrolet truck géppel. Ér- 
deklődni lehet Márton László 
Vulcán Str. I. Traian 4. és 
petroseniben a Therma, Th. 
Breckner műszaki üzletben. 

ERTESITÉS! 
Frieda Goldsiein fi 
— textil üzletébe helyeztem át. - 

állandóan Cipőraktáromon 

Tisztelettel értesítem a t. 
vevőköznséget, hogy a 

F DE n A N N 
cipőgyár ler a- 
k a tát átvettem s azt 

Kigyó drogéri- 
szemben.) 

nagy raktárt tartok minden- 
féle férfi, női és gyermek ci- 
pőkben, jó tartós minőségben 
rendkivüli olcsó árban. 
kintse meg kirakatomat 
gyen egy probavásárlást! 

Te- 
Te- 

Tisztelettel : 

Goldstein Márkusz 
a Fildermann cipőgyár 
petroseni-i fiókvezetője. 

UICT0RIA Biztosító intézet 
E Bl. 

Romániai Igazgatóság Bucuresti. 
Vezérképviselet 

Alaptőke: 120.000.000 Lei. 

A R A DBD. 
Biztosítási állománya 1931 év 

végén 50.608.000.000 Lei. Tartalék alapok 1931 év végén 
jó.847.000.000 Lei. Aktivák J931 év végén 17.958.865.160 Lei 

Elfogad mindenféle biztositásokat a leg- 
- 

Felelősszerkesstő és kisdó: MOLNAR SÁNDOR, 

előnyösebb feltételek mellett. 

Uzina Electrica S. P. A 
PETROSENI - Anyagrak tára: 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségüű szerelési 
anyagokat. - Csillárok izzólámpák és főzökészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMUL - GAZDÁK, 
Általános Biztositó Pészvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági atap 8.000.000 - Leien felül 
Biztonsági alapok 1931 kézén 57.774.8380 Lei. 
Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betőrés, baleset, szavatosság, 
üveg, autó szállítmány stb. biztosításokat kertellen kivül legolcsóbb 

dijtételek mellett. 
Pev köt olcsó dijtételek melfett rendkívüli előnyös 

pon munkásbiztosításokat az egész zsilvölgyében. 
Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

— 

zchaler] 
Petroseni. 

Rum, likör és cognaggyár. 
Borpincészet. 

sör és szeszesitalok 
nagyraktára. 

Návrádi Ferencz 
füszer csemege és vasáru üzlete 

LU P HENK I 
Ajánlja a legolcsóbb árban raktáron lévő füszer, 
csemege, gyarmatáru és egyéb különlegességelt 

Nagy raktár üveg és vasárukban. 
Pontoskiszolyálás! Glcsó arak! 

Az 5.000.000.-Leles fönyereményi a 
legutolsó huzáson nálunk nyerték? 

Ne utasiítson vissza, 
szerencse számokat hozunk ! 

Most ismét alkalom kinálkozik, hogy szerencséjét megki- 

sérelje, mert már egyetlen sorsjeggyel 5.000.000. Lelt 
nyerhet. A mi sorsjegyeink már sok milliót nyertek. 

Itt most az alkalom, hogy csekély, megnem érezhető 
kockázattal nagy vagyon ura lehessen. 

Vágja ki és ragassza egy levelezőlapra az alanti rendelőlapot 

Megrendelek Önöknél a III-ik állami osztálysorsjaték I-ső hozásához 

drb. 1-1 Lei 3000.- 
s–,,00--- 
,1-4 ,250 - 
.–8 ,,a 25.- a 

Név 
Foglalkozás 
Lakóhely, ucca 
Utolsó posta 
A sorsjegyet kérem utánvéttel elküldeni. A sorsjégy árát utalványon 
beköldöttem. (Pontos címét, olvasható irást kérünk, a nem kivánt 

rét törlendő) 

SÁNDOR IVÁN a Comp. sorsisgyirosája, 
ARAD, Bulev. Regina Maria 18, 


